

Аналитика

Торги с 15 по 22 сентября: опубликовано 20 проектов

С 16 по 22 сентября в ГИС Торги опубликовано 20 проектов, в том числе 9 частных инициатив. Предполагаемый объем инвестиций составляет порядка 2,6 млрд рублей. Средний срок реализации проектов – 14 лет.

От адаптации к росту. О чём говорили на Балтийском региональном инвестиционном форуме?

Участники Форума – об успехах на фоне санкционного давления, перестройке внешнеэкономических связей и логистических цепочек, импортозамещении и уникальности отечественного промышленного продукта.

Зачем бизнесу становиться частью ГЧП

В статье рассказывается о преимуществах участия бизнеса в ГЧП-проектах, распределении рисков, а также о сегодняшнем развитии и трендах рынка ГЧП.

События

Выставка «Мой Петербург»

Открыта до 1 октября 2024 года. Выставка знакомит с самыми интересными сторонами жизни Санкт-Петербурга и транслирует опыт Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ.

Международный форум особых экономических зон – 2024

Пройдет 3 - 4 октября 2024 года в городе Дубна. Форум соберет представителей свободных и особых экономических зон, бизнес-сообщества, отраслевых ассоциаций, институтов развития, банков и государственных органов власти.

XXII Общероссийский форум «Стратегическое планирование в регионах и городах России»

Пройдет 10 - 11 октября 2024 года в Петербурге. За время проведения форум стал полноценным институтом развития стратегического планирования РФ, доказав свою эффективность в продвижении передовых стандартов госуправления.

Международный форум-выставка «InRussia»

Пройдет 17 - 18 октября 2024 года в Минеральных Водах. Основные темы форума – международный промышленный диалог, лучшие практики и государственная поддержка индустриальных парков, креативные подходы в строительстве.

Новости по ГЧП и инвестициям

Глава Минэкономразвития обозначил задачи стратегии пространственного развития

Максим Решетников отметил необходимость создать условия для запуска новых инвестиционных проектов, а также обозначил приоритетом эффективность инвестиций.

Бизнес приобрел 171 площадку инвестиционной карты России

Итоги работы инвестиционной карты России за III квартал 2024 года подвел заместитель министра экономического развития России Мурат Керефов. Так, инвесторы купили 71 инвестиционную площадку, а арендовали – 100.

Российский фонд прямых инвестиций и ведущие нефтегазовые компании создают отраслевой инвестфонд

Ключевой фокус отраслевого инвестиционного фонда – поддержка проектов по импортозамещению и развитие новых актуальных прорывных технологий в нефтегазовой промышленности.

В Ленинградской области к 2027 году ожидают рост инвестиций в экономику до 3,2 трлн рублей

По словам председателя комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Дмитрия Ялова, уже в 2024 году прогнозируется более 800 млрд рублей инвестиций в экономику региона.

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов дал старт новому этапу строительства путепровода для трамвайной линии «Славянка»

Трамвайная линия «Славянка» – проект, реализуемый в рамках государственно-частного партнерства. Трамвайный путепровод станет первым над Кольцевой автодорогой Санкт-Петербурга.